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Jarek pokonuje trase z miasta A do miasta B ze stalg predkoscia. Gdyby zwiekszyt predkosé
o 3 m/s, to przybyltby do B w czasie 3 razy krétszym. Ile razy krocej bedzie jechat z A do B,
jezeli zwiekszy predko$¢ o 6 m/s?

. Odcinek poprowadzony z wierzchotka trapezu znajdujacego sie przy krotszej podstawie do

dhuzszej podstawy dzieli ten trapez na dwie figury, ktoérych pola sa w stosunku 2:3. W jakim
stosunku dzieli on podstawe trapezu, jesli dtugosé krotszej podstawy stanowi potowe dtuzszej?

Marek wypisat wszystkie liczby z zakresu od 1 do 100, ktére moga by¢ liczbami krawedzi
graniastostupa prawidtowego. Darek zas wypisat wszystkie liczby z zakresu od 1 do 100, ktore
moga by¢ liczbami krawedzi ostrostupa prawidtowego. Ile réznych liczb wypisali razem?

Szescian o krawedzi dtugosci 6 przecigto plaszczyzna przechodzaca przez trzy jego wierzchotki
i niezawierajaca zadnej krawedzi. W ten sposéb otrzymano dwie bryly: mniejsza i wieksza.
Oblicz stosunek objetosci wiekszej bryty do objetosci mniejszej.

Ile dzielnikéw naturalnych ma liczba 201827
Ktéra z liczb jest wieksza i o ile: 21112131415 - 1112131416 czy 11121314152 + 111213141627

W pewnej firmie przed redukcjg zatrudnienia potowe stanowili pracownicy powyzej 50. roku
zycia, a 25% — pomiedzy 30. a 50. rokiem zycia. Po redukcji liczba pracownikéw kazdej z
wymienionych grup zmniejszyta sie o potowe, zas w pozostatych grupach nie ulegta zmianie.
Jaki jest stosunek liczby pracownikow przed redukcja do liczby pracownikéw po redukeji?

(a) 3a+5 > 40

. ‘ ‘ o ) 49a > 301
Obok podanych jest pie¢ warunkow dla liczby catkowitej do-

(b
datniej a. Ile jest rowne a, jesli wiemy, ze dokladnie trzy z (c¢) 20a < 999
(

podanych warunkow sa prawdziwe?
Y * d) 101la + 53 > 2332

(e) 15a — 7 > 144

. Czy mozna znalez¢ 51 réznych liczb dwucyfrowych takich, ze wéréd nich nie ma dwdch liczb

sumujacych sie do 1007

Dwie proste przecinajace okrag o $rodku O przecinajg sie w
punkcie P lezacym na zewnatrz okregu. Oblicz miare kata
APC, jesli wiadomo, ze kat sSrodkowy AOC' ma miare 60°, a
kat srodkowy BOD ma miare 30°.




